

11 augustus 2009





11 augustus 2009

Handleiding portal BRL-K903

voor de Kiwaportal voor het aanmelden van installatiewerkzaamheden en het maken van installatiecertificaten

© 2009 Kiwa N.V. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand, of openbaar gemaakt, in enige vorm of op enige wijze, hetzij elektronisch, mechanisch, door fotokopieën, opnamen, of enig andere manier, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de uitgever.

Kiwa Nederland B.V.

Sir W. Churchill-laan 273 Postbus 70 2280 AB RIJSWIJK ZH

Tel. 070 414 44 00 Fax 070 414 44 20 www.kiwa.nl

Voorwoord

Kiwa is voortdurend bezig om haar dienstverlening te verbeteren en te vernieuwen. Voor een groot aantal regelingen waarbij certificaten of verklaringen afgegeven worden is de meldingwebsite portal.kiwa.info ter beschikking aan onze klanten gesteld, zodat u op eenvoudige wijze aan Kiwa melding kunt maken van voorgenomen werkzaamheden. Deze gegevens kunnen later eenvoudig gebruikt worden om een certificaat af te geven. Ook worden deze gegevens door Kiwa gebruikt om haar proces- en controlebezoeken op af te stemmen.

De huidige handleiding sluit aan op recente wijzigingen in het installatiecertificaat.

Belangrijk!

Indien afgifte wordt gedaan van een onjuiste verklaring, rapport of certificaat, kan Kiwa deze in sommige gevallen intrekken. Hieraan kunnen kosten verbonden zijn. Indien voornoemde het geval is zal uw certificatiedeskundige contact met u opnemen.

Kijkt u regelmatig op <u>www.reit.nl</u> onder menu Publicaties of er een update van deze handleiding beschikbaar is.

Inhoud

| | Inhoud | 2 |
|---------|---|----|
| 1 | Benodigdheden | 3 |
| 2 | Inloggen op de portal | 4 |
| 3 | Het werkoverzicht | 5 |
| 4 | Werk aanmelden, algemeen | 6 |
| 4.1 | Melding werkzaamheden | 6 |
| 4.2 | Werk aanmelden | 6 |
| 5 | Het voorblad Installatiecertificaat | 8 |
| 5.1 | Algemene informatie tabblad object | 8 |
| 5.2 | Het tabblad object | 8 |
| 6 | De achterzijde Installatiecertificaat | 9 |
| 6.1 | Algemene informatie tabblad eigenschappen | 9 |
| 6.2 | Het tabblad eigenschappen | 9 |
| 6.3 | Instructies invullen per eigenschap | 10 |
| 7 | Verwerken certificaten | 12 |
| 8 | Het tabblad debiteur | 14 |
| 9 | Valideren, het tabblad Werk afmelden | 15 |
| Contact | : | 16 |

Benodigdheden 1

Uw bedrijf -Contract met Kiwa

-Internet (bij voorkeur ADSL, Kabel of beter)

-Internet Browser die DHTML ondersteunt (Internet Explorer 6 en hoger, Netscape 4.5 en hoger)

-Van Kiwa te verkrijgen inlogcode

-Internetadres: <u>http://portal.kiwa.info</u> -Een opgaaf van de uitvoerders en administratief personeel van uw organisatie.

-Werken met een schermresolutie van minder van 1024x768 wordt afgeraden.

2 Inloggen op de portal

Start uw Internetbrowser naar keuze, en tik als adres in <u>http://portal.kiwa.info</u> druk hierna op ENTER. Het volgende scherm wordt dan geladen:

| Portal Rive Info | | | | | 🖨 • 🖾 🗤 | 🖶 + 🔿 Pagina + (|
|------------------|---------------|-----------|---------------------|-------------|---------------------|------------------|
| | | | | | Partner for pro | |
| | | Well | kom op portal.kiv | va.info | | |
| | | kiwa | | | | |
| | | \sum | | | | |
| | Work | Producten | Certificactranister | Reported RV | Personascertificate | |
| | on any United | | | | Gunza | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

| | | kiv | Na 🕥 |
|---------------------|--------------|--------------------|-----------|
| | | Partner for progre | 58 |
| | | | Homa Help |
| | | | |
| | | | |
| Login | | | |
| Naam | | | |
| Wechtwoord | | | |
| Taal | Nederlands 💌 | | |
| | | Login | |
| Wachtwoord vergeten | | | |

Hier kunt u de door Kiwa verstrekte gebruikersgegeven invoeren. Het wachtwoord is hoofdlettergevoelig! Eventueel kunt u de taal nog wijzigen, daarna kiest u de knop Login.

3 Het werkoverzicht

Na het inloggen wordt de pagina geladen waar u een overzicht aantreft van de eerder door u aangemelde "werken" en de mogelijkheid om deze op te zoeken om bijvoorbeeld te bewerken.

| Werk overzicht | - Hicrosoft Internet Explorer | | | | | | |
|-----------------------------------|--|-------------------|---------------|-----------------------|---------------------|----------|-----------------|
| Cie Ent Vevi | Pavorites Ipols Delp | och 🕹 Exercises 🞜 | a 🗠 - 🕾 📼 - 🗖 | 0 * - | | | |
| Address Address | deres 🖹 Http://www.info.Work/COverzicht.appx | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Bedrijfsnaam Test bedrijf portals | | | | | | | |
| Enai | | | | | | | |
| Werk overzicht | Werk aanmelden | | | | T WI WICK 1 | H | ome Logout Help |
| Pleate | N | ummer | 2 | roduct | Omechnissing | | |
| | | | | 7 | Zaskas | N C Re | |
| | | | | e Nog te valderen. | LUCKOT | ALS NO | |
| 12345678 | 9 10 | | | | | | × |
| - 🗙 🚳 🧶 | Nummer | Omschrijving | Datum | Naam | Adres | Postcode | Plaats |
| | W07052TE-04 | | 23-3-2007 | ****** | vvvv | VVV | vvvv |
| | W07082TE-05 | | 23-3-2007 | Plaats van inrichting | Ergens in de polder | 1234 AA | Polder |
| | W07082TE-03 | | 23-3-2007 | 00000 | | 00000 | 0000 |
| | W07050TE-04 | | 1-3-2007 | ewerr | werwer | entwer | ARCAR. |
| | W07050TE-01 | | 1-3-2007 | erve | wert | wert | net |
| | W07060TE-03 | | 1-3-2007 | dog welkers1 | | 1234 AA | cooptown |
| | W07052TE-05 | | 21-2-2007 | 22222 | 2222 | 2722 | 2222 |
| | W07052TE-09 | | 21-2-2007 | 999999999 | 9999999999 | 999 | 9999 |
| | W07052TE-05 | | 21-2-2007 | XXXX | XDOXX | XXXX | XXXXXXXX |
| | W07052TE-08 | | 21-2-2007 | K903 | K903 | K903 | K903 |
| 12345678 | 9 10 | | | | | | - |
| 4 | | | | | | | <u>×</u> |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | Local intranet |

U kunt zoeken op diverse criteria, bijvoorbeeld plaats, product of werknummer. Ook kunt u zoeken op bijvoorbeeld de combinatie plaats en product (product=K903). U krijgt dan in het overzicht alleen de resultaten die aan de criteria voldoen.

Voor werken (certificaten) die u zelf al gevalideerd heeft, dient u bij het zoeken het vinkje bij "Nog te valideren" uit te zetten.

4 Werk aanmelden, algemeen

4.1 Melding werkzaamheden

De installateur moet tenminste 3 dagen voorafgaand aan de uitvoering van installatiewerkzaamheden Kiwa via de meldingswebsite op de hoogte stellen van de aanvang en omvang van de werkzaamheden.

4.2 Werk aanmelden (tabblad werk)

Werk aanmelden start u door op de knop "werk aanmelden" linksboven in het scherm te gebruiken.

| 🛃 Werk overzicht - Microsoft In | itemet Explorer |
|------------------------------------|--------------------------|
| Ele Edt View Favorites D | ools Help |
| 😋 Back + 🛞 - 💌 🙎 | 🏠 🔎 Search 🤺 Favorites 🥳 |
| Address 🛃 http://portal.kiwa.info/ | Work/KIOverzicht.aspx |
| Bedrijfsnaam | Test bedriff portals |
| Email | |
| Werknummer | _ |
| Werk overzicht Werk aanme | lden |
| Plaats | Nummer |
| Datum | Startdatum |
| 2345678910 | |
| V X A A Numme | r Omschriiving |

In het navolgende scherm kiest u bij product de BRL K903 (enz.)

| Werk oversicht | - Window: Enternet Explorer | |
|------------------|---|---|
| 🔁 🕤 🖉 🖬 | Routhon tel Almout Roll Werk MCN to REU Lason | E 1 N Book |
| 4 41 10-1 | umali | 🖓 + 🖾 - 📾 + 🖓 Pacho + 🔞 Extra |
| | | |
| Bedrijfsnaare | Test bedriff partals (Lastete login datum 12-12-2007 19:22:21) | kinya 📉 |
| Ernal | portalókiwaut | |
| Werknummer | 071200186 | Partner for progress |
| Welcowickfill | Werk Objects Eigensche | open. Debilaar (Werk afreddin Herner Legand MyPeriol Help |
| Product. | KREATEZ - Regeling Educating Installate its casis en leidingen (K-D) | × |
| Werkournmen | 171200186 12/05/2007 | Omachrijving |
| Contactpercoon | Tect, PL. de | Statdatum 34-32-2007 |
| Verantwoordeliji | Tect, P.L. de | Enddatum (10-12-2007 (17:00 |
| Verentwoordeksk | | Type 3.8evengrands groot |
| Dedrijfaneem | Tertsite | |
| Alda mo | Tantaki | |
| Adrea | Testadres | |
| et / staars | eren za lietzzat | vergee's |
| Opmerkingen | Dit betreft een wijziging zan een eenter afgegeven certificaat met nummer 8 | Verklaring |
| | Posities | |
| | | <u>*</u> |
| | | |
| | | |
| | 1 | * |
| Operan 🕹 | | Winisham |
| . | Repport | opges egen |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | in the second |
| NAME OF BRIDE | 🖓 📢 antenet jesve | elles avaren elles ana elles a |

- -
- Het werknummer wordt altijd door Kiwa gegenereerd. Dit wordt uw referentie voor meldingen en certificaten. Bij verantwoordelijk dient de hoofduitvoerder of hoofdmonteur ingevuld te worden. U kunt een keuze maken uit de menulijst, of in het veld eronder een andere naam invoeren. Bij de adresgegevens dient u de informatie van de plaats van inrichting, waar u uw werkzaamheden uitvoert, in te vullen. Dit kunnen nooit postbusnummers zijn! Het veld notities wordt op het uiteindelijke certificaat weergegeven. Dit kunt u benutten voor extra informatie ter verduidelijking van de werkzaamheden.

- De start- en einddatum en tijden dienen altijd correct ingevuld te worden (Nb: als deze minder dan 3 dagen van te voren wijzigen neemt u dan contact op met Kiwa).
 Bij het veld type geeft u het type certificaat aan. Welke types er zijn staat op het tariefblad van de BRL-K903.
 Na elke wijziging dient u met het opslaan icoon de verwerking van de gewijzigde informatie te bevestigen. Indien u dit niet doet dan zal al de gewijzigde informatie verloren gaan indien u naar een ander invoerblad gaat.

Verdere informatie over aanmelden vind u in de volgende hoofdstukken.

5 Het voorblad Installatiecertificaat

5.1 Algemene informatie tabblad object

Als de melding wordt uitgevoerd dient op het tabblad object zoveel mogelijk de algemene informatie over de tankinstallatie ingevuld te worden.

5.2 Het tabblad object

Nadat u de gegevens heeft opgeslagen komen er extra tabbladen tot uw beschikking.



In het tabblad object worden een aantal specifieke zaken over de installatie ingevuld. Zie het scherm en kolomkoppen voor de in te vullen gegevens.

| Hierk oversich! | | | | | Work Objects Eigens | chepten Debiler We | rkalmeiden Home La | and HyPortal Links |
|-----------------|----------------------|--------------|----------|------------|---------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 4 | 7 | a | · · |
| 1 Tech in | Problems | Tesh care an | to a set | Heidgeförd | Predat | Product | Herberg | |
| 2 | | | | a Ger I | Lastebaren | WHI categorie | jan | |
| 2 1. | Fobrikant | 125 | 15 | D | Rote Dead | Brandbean | 2325 | |
| 4 2 | | | | | | | | |
| 5 3 | | | | | | | | |
| 6 🖌 | | | | | | | | |
| 7 5 | | | | | | | | |
| 6 6 | | | | | | | | |
| 6 | | | | | | | | |
| 30 | | | | | | | | |
| 31 | <- valge i eks leegn | | | | | | | |
| 12 Diry in (a) | 1.0 | 1,8 | 7,0 | 2.8 | 2,0 | 2.4 | 4.0 | 4,8 |
| 11 Noi 10 | Warnlen | in Ohman | | | | | | |
| 14 1 | | | | | | | | |
| 15 2 | | | | | | | | |
| Castan 6-14 | | | | | | | | _ |
| | | | | | | | | * |
| 4 | | | | | | | | <u>×</u> |

Na de invoer drukt u op opslaan. Hierna gaat u verder naar tabblad eigenschappen.

LET OP!

Sinds 2008 is het verplicht om een herkeurjaar per tank op te geven.

TIP!

Als een tekst te lang blijkt te zijn voor weergave op het certificaat kunt u deze in dit scherm onderbreken door een spatie in te voegen, bijvoorbeeld bij tanknummer of de WMS-categorie.

TIP!

Indien in kolom 2, op de regels 4 tot en met 8 geen fabrikant wordt ingevuld worden deze ook niet weergegeven op het certificaat.

TIP!

Als u het woord bodemweerstandsmeting in kolom 1, regel 11 verwijdert, wordt dit niet weergegeven op het certificaat.

6 De achterzijde Installatiecertificaat

6.1 Algemene informatie tabblad eigenschappen

Als de melding wordt uitgevoerd dient op het tabblad eigenschappen zoveel mogelijk de algemene informatie over de tankinstallatie ingevuld te worden.

6.2 Het tabblad eigenschappen

Als u klaar bent met het invoeren van tabblad object, kunt u de eigenschappen in gaan vullen.

| Bedrijfenaars Erne I Werkeerster | Test bedrijf ports portel ök weni cepepozets | ik (NCRX) (Laatabe login datumus 1-0-2009 104553) | | kiwa 👔 | |
|--|--|---|----------|--|----|
| Werk oversight | | | | Werk Objects Eigenechappen Debitsur Werkstneicen Fore Logest HyPotal H | 49 |
| Sadar | | Neurobouw Installable | × | | |
| Technotorical | | Etaal | - | | |
| Tenknend | | Enkelvandig | 1 | | |
| rankcosting (invendi | e) | (a, ple tenkcertificee: | * | | |
| Tenimostion (ultrand | ia) | ND007V | 10 | | |
| Labitypitestia | | Onder an incorporale | - | | |
| Leidingmeteries | | Thermoolast | | | |
| Laiding on binding an | | Towark | × | | |
| Laitingward | | anicelus adag | V | | |
| Lairingmating | | DF | * | | |
| Persia dingen | | See. | * | | |
| Marite Late | | 87 | 1 | | |
| Sodern reerstandmet | ine | Mgessed | * | | |
| Kethodische Bescherr | nina | Assastatt | * | | |
| Antihereiklep | | 07 | * | | |
| Demonstration approval. | - | 34 | ×. | | |
| Vulpuntbek | | 1V ² | * | Wepunt gesitueend op viloeistoffic Heivider van meer dan 12m2 | |
| Cremeloare@cer | | Veloens BRLH: 636 : | * | b. 24 OVB, mr.957 | |
| rankbaik | | 57 | 1 | | |
| Labelatartiasysteers | | 1++ | ¥ | | |
| Lakdebeckemediam | | 10T | * | | |
| Nives, meetayateen | | 877 | 100 | | |
| Kinds we standard a | ersiusce | 18, Further Kala | Ŧ | numerner sava rapport of verklaring | |
| Variating onlyangha | and a log | .81 | Y | Data DM-worklaring on 1919-00181, sik en aankinene | |
| Afrijkingen | | Entry incontactualia an avaluatia | Ŧ | Cogaaf afwijking, eigen RIS re document en dature | |
| Depical evel light i dada | scument | le rommen | 10 | Num mer document | |
| Constanded skeetly | - maken | See | V | | |
| Oprisse 💋 | | | | | - |

Zie de volgende pagina's voor het invullen van de eigenschappen. Let goed op dat u de juiste keuze maakt, deze komt uiteindelijk op het certificaat te staan. Als u klaar bent met invullen kiest u opslaan.

6.3 Instructies invullen per eigenschap

| Eigenschappen | Toegestane waarde | Referentie (!=verplicht, ?=optioneel) | |
|-------------------------|--------------------------------|--|--------|
| Reden | (Her) klassificatie volgens KC | Rapportnummer, inspectiebedrijf en datum | ! |
| | 111 | | |
| | Nieuwbouw installatie | | ? |
| | Herkeuring | Rapportnummer, inspectiebedrijf, eerste registratienummer installatiecertificaat | ! |
| | Wijziging / reparatie | Reden wijziging/reparatie, eerste registratienummer installatiecertificaat | ! |
| | Gewijzigd certificaat | Vorig registratienummer installatiecertificaat | ! |
| Tankmateriaal | RVS | | ? |
| | GVK | | ? |
| | PE | | ? |
| | pp | | 2 |
| | Staal | | 2 |
| Tankwand | Enkolwandig | | 2 |
| Talikwaliu | Dubbelwandig | | 2 |
| | Dikwandig | | ? |
| Tankcoating (inwendig) | NVT | | |
| Tankcoating (inwenting) | | Soort klassa | 1 |
| | Ja | Subit, Masse | 2 |
| | Ja. zie tankcertificaat | | ? |
| | NVT | | ? |
| Tankcoating (uitwendig) | PUR | | ? |
| rankcouling (unwerking) | Bitumen | | ? |
| | Epoxy | Soort, klasse | ! |
| | Verf | Soort, klasse | ! |
| Leidingsituatie | Ondergronds | | ? |
| | Bovengronds | | ? |
| | Onder- en bovengronds | | |
| Leidingmateriaal | Staal | | ? |
| 0 | Koper | | ? |
| | GVK | | ? |
| | Thermoplast | Soort, klasse | ! |
| | RVS | | ? |
| Leidingverbindingen | Las | | ? |
| | Lijm | | ? |
| | Fitwerk | | ? |
| | Knel | | ? |
| Leidingwand | Enkelwandig | | ? |
| | Dubbelwandig | | ? |
| | Dikwandig | | ? |
| | Flexibel | Soort, klasse, merk | ! |
| Leidingcoating | Ja | Soort, klasse | ! |
| | PE | Soort, klasse | ! |
| | Gegalvaniseerd | Court Marro | ? |
| | Coop | Soort, klasse | 2 |
| Dauglai din ann | Geen NVT | | ; 2 |
| Persieldingen | INV I | | ? |
| | | | |
| | Ja; in net zicht | | ? |
| | Ja Ja: uit hot zicht | | ? 2 |
| Mantalbuic | Ja, uit net zicht | | ; 2 |
| wanterbuls | INCE | | |
| | | | ? |
| Dedamara 1 (| JA Uiteeneend | Di dana laura tablad abiast (° 11 | · · |
| Dodemweerstandsmeting | Uitgevoerd | Dij deze keuze tabbiad objects invullen | ! |
| | met nooazakenjk | toelichting noodzakelijk. Anders refereren aan eerder | ! |
| | 1 | 1 · 0 · 0 · · · · · · · · · · · · · · · | 1 |

| Eigenschappen | Toegestane waarde | Referentie (!=verplicht, ?=optioneel) | |
|-----------------------------|------------------------------------|---|--------|
| Kathodische Bescherming | Aangebracht | | ? |
| | Aanwezig | | ? |
| | Niet nodig | Bij ondergronds: referentie naar SEW op voorblad of eerder afgegeven meetrapport | ! |
| Antihevelklep | Ja | Merk, soort, klasse | ! |
| | Nee | | ? |
| | NVT | | ? |
| Dampretourappendages | Nee | | ? |
| | Ja | | ? |
| | NVT | | ? |
| Vulpuntenbak | Ja, ; <merk></merk> | Merk, type en vulpuntbaknummer noteren. | ! |
| | Nee | | ? |
| | NVT | Vulpunt gesitueerd op een vloeistofdichtevloer vanm ² . | ? |
| Overvulbeveiliger | Volgens BRL K636 | Fabrikant. Type en OVB nummers noteren | ! |
| | Type testverklaring | Rapportnummer | ! |
| Tankbak | BRL-K792 | Fabrikant | ! |
| | BRL-K21002 | Fabrikant | ! |
| | Verklaring CUR 44 | Rapportnummer + naam inspectie-instelling/eigen verklaring opvangbak 24h beproeving in overeenstemming met art 9.21 van de BRL. | ! |
| | NVT | | ? |
| Lekdetectiesysteem | Ja | Klasse, type, fabrikant | ! |
| - | Nee | | ? |
| | NVT | | ? |
| Lekdetectiemedium | Stikstof | | ? |
| | Vacuüm | | ? |
| | Vloeistof | | ? |
| | NVT | | ? |
| Niveau meetsysteem | Ja | Type, fabrikant | ? |
| | NVT | | ? |
| Risico-inventarisatie & | Ja, nummer Kiwa | Nummer Kiwarapport of verklaring | ! |
| evaluatie | NVT | | ? |
| Verklaring | Ja, nummer | Nummer verklaring Kiwa | ! |
| ontwerpbeoordeling | NVT | | ? |
| Afwijkingen | Ja | Opgaaf afwijking | ? |
| | Risico inventarisatie en evaluatie | Nummer van de RIE met datum | ? |
| | Nee | | ? |
| Explosieveiligheidsdocument | Ja | Nummer document | ! |
| | NVT | | ? |
| Over-onderdrukveiligheden | Ja, meetbriefnummer Nee | Meetbriefnummer | ! ? |

7 Verwerken certificaten

Installatiecertificaten worden opgemaakt op basis van de eerder opgegeven melding zoals in bovenstaande hoofdstukken is beschreven op de meldingswebsite. Zie ook BRL-K903/07 hoofdstukken 3.7 en 17.13. De installateur moet zelf zorgdragen voor verzending van het installatiecertificaat naar alle betrokken partijen (opdrachtgever en eventueel bevoegd gezag). Er is een website voor bevoegd gezag waarop installatiecertificaten en tankcertificaten door het bevoegde gezag kunnen worden opgevraagd.

NB: Het kan voorkomen dat het bevoegd gezag altijd een afschrift van het installatiecertificaat verlangt.

Invulling installatiecertificaten algemeen (ondergronds, bovengronds en chemie)

- De controles en uitvoering moeten conform BRL-K903 plaatsvinden, dit kan op het installatiecertificaat worden aangegeven;
- bij nieuwbouw het gehele certificaat naar juistheid invullen;
- het vermelden van het nummer van de overvulbeveiliging (OVB), indien geïnstalleerd (technische levensduur is 15 jaar, advies is om deze na 15 jaar te vervangen);
- noodzakelijke bijlagen bij het installatiecertificaat in het kader van afwijkingsprocedures (o.a. PBV-richtlijn tankinstallaties) moeten worden bijgevoegd en vermeld worden op het installatiecertificaat (bij afwijkingen onder eigenschappen);
- bij afwijkingen aan installaties zal de melding moeten refereren naar een RIE en zal schriftelijke toestemming van de eigenaar en Kiwa meegezonden moeten worden met het installatiecertificaat;
- bij afwijkingen zal op het installatiecertificaat een verwijzing naar de verklaring (PBVrichtlijn) van de ontwerpbeoordeling kenbaar gemaakt moeten worden;
- het noteren van meerdere tanks op een installatiecertificaat is toegestaan mits de afstand tussen de tanks niet meer bedraagt dan 25 meter en indien het gaat om eenzelfde locatie met dezelfde naam-, adres-, woonplaatsgegevens;
- vermelden bij de meetgegevens of het om standaard monsters (S = 18S) gaat met een natuurlijk vochtpercentage of monsters uit een bemalen put (B = 18B) en aangemaakt met het bemalingswater;
- vermelden bij de meetgegevens of het om monsters gaat van opgebrachte grond aangemaakt met het demi-water (D=18D);
- meetgegevens moeten in gehele getallen zijn vermeld op het certificaat (bijvoorbeeld 18 ohm.m i.p.v. 18,4 ohm.m);
- de teksten op het certificaat mogen niet handgeschreven zijn;
- opgehoogde grond of metingen moeten in geval van een terp expliciet vermeld worden onder opmerkingen.

Invulling installatiecertificaten bovengronds

- indien een Kiwa-keur opvangbak wordt toegepast moet het registratienummer van bak en de producent worden vermeld op het installatiecertificaat;
- indien een bouwkundige constructie wordt toegepast i.p.v. een opvangbak, moet dit op het installatiecertificaat worden aangegeven. Kiwa gaat er hier bij van uit dat de tankinstallateur gecontroleerd heeft dat de constructie voldoende volume heeft, bestand is tegen het product en vloeistofdicht is d.m.v. een geldig certificaat of inspectierapport. Dit moet aantoonbaar zijn via het projectarchief;
- de producent van de anti-hevelklep dient te worden vermeld (technische levensduur is 15 jaar, advies is om deze na 15 jaar te vervangen).

Invulling installatiecertificaten na wijziging/herkeur tankinstallaties

• van de tankinstallatie dienen de volume(s), de productsoort(en) en tanknummer(s) vermeld te worden;

- de verrichte werkzaamheden aan de tanks/leidingen/appendages dienen duidelijk vermeld te worden op het installatiecertificaat, dit kan onder notities tabblad werk;
- na een inspectie van een tankinstallatie moet het nummer en de datum van inspectierapport en de Inspectie-instelling vermeld worden op het installatiecertificaat bij reden onder eigenschappen;
- indien is vastgesteld, dat over een bestaande tankinstallatie geen installatiecertificaat is afgegeven, kunnen voor nieuwe deelwerkzaamheden aan bestaande onder- en bovengrondse tankinstallaties geen nieuwe installatiecertificaten afgegeven worden. Er is een uitzondering voor bovengrondse tanks wanneer er een introductiekeuring/keuring conform KC-111 heeft plaatsgevonden. Bij positieve resultaten kan een installatiecertificaat worden uitgeschreven;
- indien een installatiecertificaat voor een wijziging/herkeur tankinstallatie wordt afgegeven, moet het nummer en de datum van het eerste oude installatiecertificaat vermeld worden op het nieuwe installatiecertificaat bij reden onder eigenschappen;
- het vermelden van het nummer van de OVB, indien geïnstalleerd c.q. gecontroleerd bij herkeur of verhuisprocedure;
- als een bovengrondse tank wordt verhuisd zonder een inspectie moet op het installatiecertificaat aangegeven zijn, wanneer deze tank geïnspecteerd/herkeurd moet worden.

De minimum afdracht wordt jaarlijks bij voorschot in rekening gebracht. De kosten van de installatiecertificaten worden in rekening gebracht wanneer het bedrag van de minimum afdracht wordt overschreden.

Uitvoering bodemweerstandsmeting

Een installateur kan aanvullend gecertificeerd worden voor het uitvoeren van een meting van de specifieke elektrische weerstand van de bodem ter bepaling van de noodzaak van kathodische bescherming van metalen ondergrondse installatiedelen.

Nadat de installateur voor dit onderdeel door Kiwa is gecertificeerd, wordt door de installateur per ondergrondse installatie een meting verricht. Vervolgens worden de resultaten vermeld op het installatiecertificaat. Door middel van controlebezoeken zal Kiwa verifiëren of er nog steeds wordt voldaan aan de gestelde kwaliteitseisen.

8 Het tabblad debiteur

Als u klaar bent met de eigenschappen vult u het tabblad debiteur in. In de meeste gevallen zal dit uw opdrachtgever zijn.

| Bedrijfsnaam Email | Test bedrijf portals (Laatste login o portaliĝikiwa, ni | atum:13-12-2007 20:00:09) | kiwa 🏹 |
|-----------------------|--|---|--|
| Werknummer | 071200156 | | Partner for progress |
| Werk oversicht | | Werk Objects Eigenschapp | en Debiteur Werkafmelden Home Lugnuf WyPortal Help |
| Product | K903:07 Regeling Erker | nning Installateurs Tanks en leidingen (REIT) | × |
| Bedrijfsnaam | Opdrachtgever | | |
| Afdeling | Directie | | |
| Adres | Denweg 1 | | |
| PC/plaats | 9999 ZZ | Opdrachtdorp | |
| Opmerkingen | Dit betreft een wijziging al | an een eerder afgegeven certificaat met numm | ner 0546789 |
| Opslaan 步 | , | | |

Kies na het vullen opslaan.

9 Valideren, het tabblad Werk afmelden

Als het werk klaar is, en u wilt een certificaat gaan afgeven dan kan u het werk afmelden

| Werk overzicht | Werk Obj | ects Eigenschappen | Debiteur Werk afmelden Home Log | out MyPortal Help |
|----------------|---|--------------------|---------------------------------|-------------------|
| Product | K903:07 Regeling Erkenning Installateurs Tanks en lei | dingen (REIT) | _ | K |
| Werknummer | 071200186 12/05/2007 | Opleverdeturn | 13-12-2007 8:00 | |
| Bedrijfsnaam | Testsite | Validatie | Test, P.L. de | × |
| Afdeling | Testafd | Geflatteerd | [| |
| Adres | Testadres | Email | | |
| PC/pleats | 9999 AA Testated | Verklaring | [| |
| Opslaan 🖉 🚽 | Rapport | | | |

U selecteert bij het keuzeveld "Validatie" een bevoegd persoon. Desgewenst past u de opleverdatum aan.

Daarna kiest u opslaan.

Na het opslaan drukt u op rapport om het installatiecertificaat weer te geven, deze kunt u hierna opslaan, afdrukken of e-mailen.

Opmerking

Voordat u de installatie afmeldt ten behoeve afgifte installatiecertificaat is het verstandig vooraf via knop rapport het concept installatiecertificaat te controleren op juistheid. Als u direct het installatiecertificaat valideert dan kunt u geen wijzigingen meer doorvoeren via de portal.

Contact

Indien u vragen heeft bij het gebruik van het portal kunt u contact opnemen met De heer R. van Mazijk, of de heer H. Silooy. 070-4144511 of 070-4144666

Indien u inhoudelijke vragen heeft kunt u contact opnemen met de heer G. van Vuuren. 070-4144666

Vragen over wat Kiwa als dienstverlener nog meer voor u kunt betekenen? Bel met de heer E. van Varsseveld. 070-4144621